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Leistungen:

- moderner Reisebus  -  Tagessatz inkl. 350 km und

Fahrer

- Vorbereitung und Planung der Fahrt

- Organisation Ihres Wunschprogramms

Ihr Preis errechnet sich aus Ihrer Teilnehmerzahl

und den von Ihnen gewünschten Programm und von

uns erbrachten Leistungen. Fragen Sie uns gerne

nach den möglichen Führungen und Programmen.

zubuchbare Optionen:

Eintritt Kloster Bentlage 3 €

NaturZoo Erwachsene 8 €

NaturZoo Kinder 4 €

Führung Kloster Bentlage 1 h 30 €

Führung Kloster Bentlage 1,5 h 45 €

Führung Kloster-, Natur- o. Salzroute 60 €

Preis:

01.01.2024 - 31.12.2026 - Busreise/Tagesfahrten

Preis bei 30-39 Teilnehmern pro Person

ab

32 €

Preis bei 40-49 Teilnehmern pro Person

ab

26 €

Preis bei 50-57 Teilnehmern pro Person

ab

28 €

Tagesfahrt Rheine - Bentlager Dreiklang - 1 Tag

Kloster Bentlage - Saline Gottesgabe - NaturZoo Rheine

An der Grenze zu Niedersachsen, liegt im nördlichen Münsterland das Städtchen Rheine

mit dem Ortsteil Bentlage.

Mit dem Kloster Bentlage, der Saline Gottesgabe und dem NaturZoo Rheine hat man die

Auswahl aus einem vielseitigen Besichtigungsprogramm für Erwachsene und Kinder:

verschiedene Ausstellungen im Kloster, Spaziergang in der weitläufigen, wunderschönen

Kulturlandschaft am Ufer der Ems, Wissenswertes über die Funktionsweise einer Saline,

inkl. gesunder, salzhaltige Luft und Tiere erleben, Natur begreifen im NaturZoo. Für

Schulgruppen bietet sich ein Workshop in der Salz- oder Druckwerkstatt als

außerschulischer Lernort an.

Ergänzt werden kann das Programm mit einem Besuch der Fachwerkhofanlage Hof

Pöpping mit denkmalgerechtem Speicher, Backhaus, Wassermühle u.v.a.m.

So könnte Ihre Tour aussehen: (ganzjährig)

Fahrt nach Rheine-Bentlage

Kloster Bentlage:

Moderne Kunst in der "Westfälischen Galerie", eine Sammlung zur 500jährigen Klostergeschichte mit

spätmittelalterlichen Reliquiengärten, der Sitz der deutschen Märchengesellschaft, zeitgenössische Druckgrafik,

eine Druckwerkstatt u.v.a.m. erwarten Sie in den Gebäuden des 1437 gegründeten ehemaligen

Kreuzherrenklosters, am Ufer der Ems. Umgeben ist das Kloster von einer weitläufigen barocken Garten- und

Parkanlage. Führungen auf der Salz-, Natur- oder Klosterroute können gebucht werden. - Sonderausstellung: "Jan

van der Kooi - Meisterzeichner und Weltentdecker" (faszinierende Kunstschätze und Dokumente zur

Klostergeschichte)

Saline Gottesgabe:

Seit dem Mittelalter wird hier aus einer nahen Solequelle Salz gewonnen.

Das alte Turbinenhaus, das Gradierwerk an dem das Wasser sich in immer kleinere Tropfen teilt und das

Salzsiedehaus mit historischen Siedepfannen, Feuerungsstätten und Salzlagern können besichtigt werden.

Um alles über die Salzgewinnung und Salinengeschichte zu erfahren bietet die im Salzsiedehaus untergebrachte

Salzwerkstatt Führungen an, inklusive Wissenschaft zum Anfassen. Die Saline ist eine der ältesten Kulturdenkmäler

Westfalens. Riechen und schmecken Sie das Salz und fühlen sich wie am Meer. Führungen durch die Anlagen und

verschiedene Gruppenprogramme für Kinder, Schulklassen und Erwachsene können gebucht werden.
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NaturZoo Rheine:

Rund 1.000 Tiere in 100 Arten – von der Zwergmaus bis zum Tiger - leben im Naturzoo Rheine.

„Mittendrin statt nur dabei“: Vielen Tieren begegnet man unmittelbar, nicht nur im Streichelzoo, sondern in vielen

naturnahen Gehegen. Da trifft man Berberaffen im Affenwald oder Pinguine in der Seevogel-Voliere.

Andere Zoobewohner entdeckt man aus überraschenden Perspektiven, z.B. die Seehunde durch

Unterwasser-Scheiben. Ganz frei leben in der Saison über 100 Störche, die sich das Zoogelände als Nistplatz

ausgesucht haben. Mit der Beteiligung an Erhaltungszuchtprogrammen, z.B. für die Lemuren von Madagaskar, und

Erlebnisstationen zur einheimischen Tier- und Pflanzenwelt wird auf Natur- und Artenschutz aufmerksam gemacht.

„Tiere erleben – Natur begreifen“ ist auch das Motto des erlebnisbezogenen Biologie-Unterrichts in der ZooSchule.

Das ZooSchul-Programm ist kostenlos, nur der Eintritt muss gezahlt werden. Hierzu muss frühzeitig ein Termin im

NaturZoo vereinbart werden.

Fahrt nach Rheine-Elte

Fachwerkhof Pöpping:

In Rheine-Elte finden Sie dieses Fachwerkensemble mit restaurierten und wiederaufgebauten Gebäuden mit

Speicher, Wassermühle und Backhaus.

Familie Pöpping hat sich hier ihren Traum erfüllt und mit viel Energie diese denkmalgerechte Hofanlage erstellt. Es

stehen Versammlungs- und Tagungsräume verschiedener Größe zur Verfügung. In den Nebengebäuden gehen ein

Stellmacher und ein Bildhauer ihrem Handwerk nach. Mühle und Backhaus werden zu verschiedenen Terminen

betrieben.

Familie Pöpping lebt und arbeitet auf dem Hof in traditioneller Weise. Besuche und Führungen können nach

vorheriger Anmeldung durchgeführt werden.

 

Gerne nennen wir Ihnen Details zu unseren Vorschlägen und weitere Möglichkeiten zur Programmgestaltung

IHRER Tour, die wir ganz nach Ihren Wünschen durchführen.

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen

mit einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen

Erfordernisse oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein

spezielles Angebot für Ihre Gruppe zusammen.

Busreise/Tagesfahrten

Ihr Preis errechnet sich aus Ihrer Teilnehmerzahl, ihrem Abfahrtsort und den von Ihnen gewünschten und von

uns erbrachten Leistungen.
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